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CANWEST MEDIA - OBAMA 
 8. President-elect Barack Obama is to issue an order to close the Guantanamo detention centre in his first week in office. Prisoner Omar Khadr, a Canadian citizen and the only Western citizen still held at the 
detention camp, is scheduled to stand trial later this month at the camp but if it is closed could be transferred to U.S. civilian detention or returned to Canada if Prime Minister Stephen Harper asks the Americans to 
repatriate him. Mr. Khadr, 22, faces charges for allegedly killing a U.S. soldier in Afghanistan with a grenade when he was 15. He was arrested in July of 2002 after an intense battle during which he was severely 
wounded.  Do you support or oppose Prime Minister Stephen Harper asking the Americans to repatriate Mr. Khadr and bring him back to Canada?   
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 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I    

  REGION TYPE EDUCATION INCOME 
 TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K + 

  A B C D E F G H I 
           
Base: All respondents 

Unweighted Base 1016 849 167 102 327 480 107 246 329 441 
Weighted Base 1017 853 164 114 356 332 214 247 308 462 

           
Support very much 279 247 32 23 74 93 89 84 78 118 

 27% 29% 20% 20% 21% 28% 42% 34% 25% 26% 
  B    D CDE HI   

Support somewhat 370 314 56 43 139 113 75 94 118 159 
 36% 37% 34% 37% 39% 34% 35% 38% 38% 34% 
           

Oppose somewhat 196 157 39 28 78 62 28 43 60 93 
 19% 18% 24% 25% 22% 19% 13% 18% 19% 20% 
    F F      

Oppose very much 171 134 37 20 65 65 21 26 53 92 
 17% 16% 22% 18% 18% 19% 10% 11% 17% 20% 
     F F   G G 
           
TOPBOX & LOWBOX SUMMARY 
           

Support (Top2Box) 650 561 88 66 213 206 165 178 195 277 
 64% 66% 54% 58% 60% 62% 77% 72% 63% 60% 
  B     CDE HI   

Oppose  (Low2Box) 367 291 76 48 143 126 50 70 113 185 
 36% 34% 46% 42% 40% 38% 23% 28% 37% 40% 
   A F F F   G G 
  
  


